Приложение № 2 Карточка - подсказка для I уровня( работа в парах)

Работа по дидактическому материалу  по алгебре11 класс  Б.М. Ивлев

С-15 стр. 14          №1(а)

а) решить уравнение

[image: image1.png]243

(0,8)°



, Решение:

Используем свойство    [image: image2.png]


, получаем в правой части [image: image3.png](08)°=1



.

Значит уравнение примет   [image: image4.png]243

(0,8)*73 = (0,8)°



. Степени с одинаковым основанием равны, значит равны их показатели (верхние части уравнения).

2x-3=0

2x=3

х=3:2

x=1,5

С-16 стр. 14          №1(а, б)

Решить уравнение 

а)   [image: image5.png]3¥%2 4 3%





По свойству степени [image: image6.png]a-a™ = a™m,



 разобьем в левой части [image: image7.png]3¥+2
3%.32



 получим уравнение:

[image: image8.png]3¥.3%2 4 3%





Выносим  общий множитель за скобки [image: image9.png]3. (37 +1) =30




[image: image10.png]3*.(9+1)





[image: image11.png]3* =30:10




[image: image12.png]


 

x=1

б) [image: image13.png]4* —14-.2—32

0



 

Решим уравнение методом введения новой переменной 

[image: image14.png]& = (2%’



,пусть [image: image15.png]2%



, t > 0

Получим уравнение  [image: image16.png]t2—14-t—32




, решаем квадратное уравнение и находим [image: image17.png]


=16, [image: image18.png]


=-2

Получаем 1) [image: image19.png]2%

16




                      [image: image20.png]2%




                        x=4

2)[image: image21.png]


, нет решений т.к. [image: image22.png]2%



> 0.

Задание для I уровня (работа в парах)

С-15 стр. 20          №1(а)

С-16 стр. 20          №1(а, б)

Самопроверка и подсчет баллов.  Каждое верно выполненное задание – 1 балла Неверно выполненное задание – 0 баллов.

11 «А»   Ф.И.____________________(в паре)

	№ задания
	Количество баллов

	1
	

	2
	

	3
	

	баллы
	

	Оценка паре  
	


Оценочная таблица самостоятельной работы для I уровня (работа в парах)

	2балла
	«3»

	3балла
	«4»


Таблица ответов для Iуровня

	С-15 стр. 20          №1(а)


	С-16 стр. 20          №2(а)


	С-16 стр. 20          №2(б)



	-1,5
	2
	2


